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La Ville de Poissy, Yvelines
40 300 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13


Entre Seine et forêt : ville de culture et d’histoire, commune emblématique des Yvelines à proximité immédiate de Paris, Poissy a engagé dès 2014 une modernisation qui lui a permis d’accroître son attractivité et d’attirer les marques internationales. Le siège social de Stellantis Europe, la plus grande concession Porsche d’Europe ou encore le centre d’entraînement du Paris Saint-Germain sont autant de fleurons qui contribuent à la renommée et au dynamisme de la collectivité. 
Pourquoi nous rejoindre ? 
A travers notre PACTE RH de transformation de l’administration primé et reconnu à de nombreuses reprises au plan national, nous promouvons une politique de ressources humaines pionnière et innovante tournée vers :
· L’égalité professionnelle, 
· La qualité de vie au travail,  
· L’accompagnement des parcours et la valorisation du mérite, 
· La qualité du management. 

Recrute
[bookmark: _GoBack]Un(e) plombier-e / polyvalent-e
Filière technique : cadre d’emplois des adjoints techniques 

Placé(e) sous l’autorité responsable de l’atelier plomberie, vous êtes chargé(e) de maintenir en état de fonctionnement et d’effectuer les travaux de plomberie et d’entretien de premier niveau dans un ou plusieurs corps de métiers du bâtiment, en suivant les directives ou d’après des documents techniques. Vous êtes capable d’effectuer de menus travaux tout corps d’état : carrelage, maçonnerie, menuiserie, petites réparations de tout genre, et êtes habile dans divers domaines.

A ce titre, vous avez pour missions :

1/ Plomberie : réaliser et entretenir des ouvrages sanitaires dans les équipements publics :
- Assurer les interventions sur les appareillages (scellement, évacuation…) en effectuant un diagnostic des installations.
- Poser des équipements nouveaux (lavabos, éviers, douches, urinoirs…).
- Effectuer l’alimentation des appareils (cuivre, acier, polyéthylène…).
- Dégorgement des installations

2/ Métallerie/serrurerie : maintien en état de fonctionnement de la serrurerie et de la quincaillerie, exécution de petits travaux (soudure, assemblage), réalisation d’une clôture grillagée, main courante, portillon, pose de trappe et ventilation.

3/ Menuiserie : pose ou réparation simple en menuiserie bois.
- Réalisation de structures pour les manifestations organisées par la Ville (ex : structures autour des statures pour des expositions de portraits).

- Renfort ponctuel des collègues dans différents corps de métier dans le cadre de l’équipe polyvalente.

- Enfin, il peut vous être demandé :
	- d’assurer les fonctions de maître d’apprentissage.
	- d’être mis à la disposition d’un autre service suivant la demande.
	- d’être mobilisé le week-end, les jours fériés ou en dehors des heures ouvrées.
	- d’assurer des astreintes et permanences.

Titulaire d’un diplôme technique de niveau V, vous savez lire un plan d’exécution, et savez appliquer et faire appliquer les règles élémentaires de sécurité sur les chantiers. Enfin, vous savez gérer l’approvisionnement en matériel et accessoires. 

Vous êtes ponctuel(le), assidu(e) et disponible, vous effectuez un travail soigné, êtes rapide et disposez d’un bon relationnel avec un grand sens du travail en équipe. 

Vous avez une bonne résistance physique, le travail étant en atelier ou à l’extérieur sur les chantiers, et par tous les temps.

Le permis B, C et l’habilitation électrique BS – BE/HE opérations simple/manœuvre sont obligatoires pour occuper ce poste ; l’habilitation échafaudage roulant est  souhaitée.

Expérience professionnelle d’au moins 5 ans souhaitée .

Rémunération statutaire + régime indemnitaire + prime de fin d’année + titres restaurant + forfait mobilité durable + mutuelle + prévoyance + Comité des Œuvres Sociales + dispositif « Poissy Bien-Etre + Centre de Formation Interne.
25 jours de congés annuels + 12 RTT + journée de solidarité.

Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV) dans les meilleurs délais
à Madame le Maire – Vice-présidente de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
Conseillère régionale d’Ile de France
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr
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