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La Ville de Poissy, Yvelines
37 800 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13
Recrute
Le Directeur stratégique et administratif du centre social André Malraux (H/F)

Placé sous la responsabilité de la Directrice Générale Adjointe Développement social urbain / Education et Loisirs et en lien avec le directeur exécutif, vous assurez la gestion et l’organisation du service public et êtes garant de la mise en œuvre du projet social.

A ce titre, vous organisez le mode de fonctionnement des équipes, participez au recrutement du personnel et gérez la formation professionnelle. 

D’autre part, vous maîtrisez les ressources en inscrivant les actions dans les politiques contractuelles, les dispositifs et les différentes politiques locales. Vous gérez la comptabilité et le budget, développez les capacités financières du centre social en cohérence avec les ambitions du projet, créez et analysez les indicateurs de gestion.

Vous représentez le centre social dans les instances extérieures et communiquez sur le centre social. Vous jouez un rôle d’interface entre les instances, les partenaires financeurs, les collectivités locales mais aussi les pouvoirs publics et permettez à l’instance de pilotage d’assurer le suivi politique en rendant compte des actions, démarches et contacts.

En outre, vous développez des relations avec tous les partenaires susceptibles d’apporter leur contribution à la réalisation des actions du centre social, créez une dynamique collective sur le territoire, mettez en lien les différents acteurs de la vie locale et développez des projets avec les acteurs locaux.

Enfin, vous élaborez, mettez en œuvre et évaluez les méthodologies de projet dans une démarche de développement social et solidaire, analysez l’environnement local, la demande sociale et l’intérêt du partenariat.
A cet effet, vous mobilisez les acteurs et les ressources du territoire, organisez et structurez une démarche participative avec l’équipe professionnelle, les bénévoles et les habitants.

Titulaire du DESJEPS, vous justifiez d’une expérience confirmée sur un poste similaire en collectivité territoriale et de préférence en commune et d’une connaissance affirmée du réseau partenarial, des partenaires institutionnels et des politiques publiques.
Vous disposez d’une forte aptitude à l’encadrement, d’une autorité naturelle et d’une adaptabilité aux différents agents et publics.
A votre sens affirmé du service public, vous faites preuve de discrétion, de neutralité, mais aussi du devoir de réserve et du respect du secret professionnel.

Conditions d’exercice :
Poste à temps complet : 37h 10 par semaine, disponibilité en soirée et certains samedis.
Rémunération statutaire ou à défaut contractuel + régime indemnitaire + prime de fin d’année + titres restaurant + mutuelle + prévoyance + Comité des Œuvres Sociales + dispositif « Poissy Bien-Etre ».


Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV), avant le 1er novembre 2018, délai de rigueur,
à Monsieur le Maire – Vice-président de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
[bookmark: _GoBack]Vice-Président du Conseil départemental des Yvelines 
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr
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