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Le Centre Communal d’Action Sociale de Poissy, Yvelines
37 800 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13


Riche d’un patrimoine culturel, dont la Collégiale du 12ème siècle ou encore la Villa Savoye classée au patrimoine mondial de l’Unesco, la Ville de Poissy est porteuse de projets tournés vers l’avenir.
Ville dynamique et attractive, l’arrivée du club de football du Paris-Saint-Germain en 2019, l’agrandissement d’une zone d’activités sur 4 hectares de manière à accueillir de nouvelles entreprises ou encore la desserte par le RER E (Eole) à l’horizon 2025, en témoignent.

Depuis 2014, la Collectivité s’est engagée dans un process de modernisation de son administration et des politiques RH tournées vers la qualité de vie au travail de ses collaborateurs.


Recrute
Un travailleur social  (H/F)
Au sein de la Maison Bleue, structure spécifique pour les Aînés

Placé sous l'autorité hiérarchique de la Responsable de la structure, en synergie avec l'équipe et en articulation avec les partenaires, vous contribuez à la politique de prévention pour le maintien de l’autonomie de la population pisciacaise.
Vous effectuez l’accompagnement social individuel de personnes âgées ou handicapées de la commune et notamment de la Résidence Autonomie. Vous effectuez des visites à domicile.
Vous proposez et mettez en œuvre des ateliers collectifs en rapport avec les problématiques d’isolement, de santé, d’âge…
Vous co-animez des dispositifs spécifiques en lien avec des bénévoles.

Vous êtes impérativement titulaire du diplôme d’Etat d’Assistant social ou de Conseiller en Economie Sociale et Familiale.
Doté de fortes qualités relationnelles (écoute active, bienveillance, diplomatie)  vous faites preuve de dynamisme, de discrétion, de neutralité et d’une réelle capacité à travailler en équipe et disposez de capacités rédactionnelles.

Rémunération statutaire + régime indemnitaire + prime de fin d’année + titres restaurant + mutuelle + prévoyance + Comité des Œuvres Sociales + dispositif « Poissy Bien-Etre ».

Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV) dans les meilleurs délais
à Monsieur le Président du Centre Communal d’Action Sociale – Vice-président de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
[bookmark: _GoBack]Vice-Président du Conseil départemental des Yvelines
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr
image1.emf

